

# 时尚光影秀记录城市魅力瞬间

青岛晚报掌控全媒体“爱摄青岛”采风团走进城阳祥茂河畔

5月25日,由青岛晚报掌控传媒策划,青岛晚报摄影俱乐部、青岛摄影网参与的“爱摄青岛”采风活动,从城阳区新城云樾晓院出发。30余名摄影爱好者聚集在此,用镜头为青岛的魅力“点赞”。除了在新城云樾晓院留下众多精彩瞬间,摄影师们还探访了祥茂河湿地公园和青岛明月·山海间,感受不同地域的自然与人文风情,交流拍摄心得。

## 祥茂河畔上演“大片”秀

此次活动以城阳区新城云樾晓院样板间为起点,作为祥茂河畔高端墅级楼盘的代表作,新城云樾晓院以其新中式园林布局和洋房般的舒适体验,吸引了摄影师们的目光。这里不仅是住宅样板间的展示区,更成为摄影师们展现摄影才华的绝佳场所。他们从不同的角度和视角出发,探索样板间的设计细节,将光线与空间的完美融合定格在镜头之中,呈现出一幅幅“大片”。随后,采风团转至祥茂河湿地公园,这片碧水蓝天、绿树成荫的自然风光为摄影师们提供了丰富的拍摄素材,他们被湿地生态中的精彩瞬间所吸引,纷纷用镜头捕捉下大自然的美丽与和谐。

当日下午,稍作休息的摄影师们再次出发,来到青岛明月·山海间景区。这里以精致国潮文化为主线,摄影师们穿梭于古色古香的建筑与现代艺术装置之间,用镜头记录下每一个充满创意的瞬间。此次摄影采风活动,不仅给大家带来了一场视觉盛宴,更是一次文化与艺术的交流碰撞。

## 现场参与者为活动“打call”

本次采风活动的参与者,既有业内经验丰富享有盛誉的专业摄影人士,也有怀揣热爱努力探索的摄影爱好者。尽管背景各异,但他们都对摄影有着共同的热爱和追求。大家在活动现场相互交流,氛围热烈。

66岁的崔立德,自年轻时便喜欢记录生活,但因为条件限制,他未能深入学习。退休后,他通过自学的方式,掌握了摄影的基础知识,为了更好提升自己,他又报名了老年大学摄影班,系统学习摄影技巧。虽然今年刚加入“爱摄青岛”联盟,但他对这个摄影爱好者的聚集地早已心驰神往。两年前,当他在



“爱摄青岛”采风活动集体合影。孟文茜 摄



采风团走进青岛明月·山海间景区。孟文茜 摄



摄影师们在祥茂河湿地公园记录精彩瞬间。赵志刚 摄



采风团打卡城阳区新城云樾晓院样板间。臧青生 摄

青岛晚报上看见“爱摄青岛”的招募信息时,心中的激情被瞬间点燃,遗憾的是那时报名时间已过。然而,崔立德并未因此放弃,今年他终于如愿以偿地报名成功,正式成为了“爱摄青岛”联盟的一员。“来到这个‘大家庭’,认识了许多志同道合的朋友,彼此交流拍摄心得,共同探索摄影的奥秘。”崔立德表示,很感谢青岛晚报掌控全媒体为岛城摄影爱好者打造这样一个平台,这也激励着自己继续用镜头捕捉青岛的美丽瞬间。

同样是“爱摄青岛”签约摄影师的李智秀,属于科班出身,接触摄影已有10年之久。自联盟成立以来,李智秀便积极加入其中,参与各类拍摄活动。“这里有很多年轻的摄影爱好者,他们的思维和视角都非常新颖,我能够从中学到很多。”此外,李智秀提到,“爱摄青岛”的活动为她提供了更多拍摄的机会,每次参与都能从中汲取新的拍摄技巧和灵感。

## 邀请摄影师共同传播城市之美

“爱摄青岛”联盟成立于2022年,是由青岛晚报掌控全媒体打造的非营利性摄影组织,现有签约摄影师超过百人。“爱摄青岛”联盟不仅组织会员参与各种摄影活动,还定期举办摄影讲座、工作坊和摄影展览等活动,旨在搭建一个平台,让来自社会各界的摄影爱好者,在这里相互交流提升技能,同时更好地传播城市之美,共赴光影之约。

青岛晚报掌控全媒体将为签约摄影师营造更好的摄影氛围,提供更广阔的展示平台。优秀作品创作者将成为青岛晚报全媒体签约摄影师,优先参与由青岛晚报掌控全媒体主办或联合主办的摄影相关活动,作品获得在青岛晚报及其合作媒体刊登的机会。

“爱摄青岛”联盟对外开放,欢迎热爱摄影的各界人士参与,让我们一起用镜头记录生活,用作品传递情感,共同书写摄影故事。有意向参与的摄影爱好者可以联系工作人员:13070806076(微信同号)。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 穆骊儒 陈小宁 张正言 实习生 桑艺炯 孟文茜

## ■新闻内存

新城云樾晓院由千亿房企新城控股开发,位于青岛高新区丰年路27号。北邻山东大学国际产业园,南邻世茂52+商街、九年一贯制银海国际学校,为墨水河、祥茂河及其支流环绕,举步即达祥茂河湿地公园,生活配套成熟。新城云樾晓院容积率只有1.8,在售最后一排建面约116—128m<sup>2</sup>河景楼王3居现房,楼间距约1000米,采光视野优越,为岛城年轻人提供一步到位、品质考究的置业选择。

# 胶州社会工作学院揭牌成立

本报5月26日讯 “很荣幸能够成为社会工作实践导师,也欢迎更多的青年朋友参与到社会工作中来。”5月24日,全国县域首家胶州社会工作学院揭牌成立仪式在胶州市文化中心举行,此学院将极力打造“社会工作人才培训中心”“基层治理创新指导中心”“社工项目合作孵化中心”“社会工作智库支持中心”,为社会培养更多的社会工作人才。

记者从现场了解到,胶州社会工作学院由胶州市委社会工作部与青岛工学院共同合作成立,作为全国县域首家社会工作学院,学院通过校地合作方式,推动社会工作领域理论与实践双向促进,为建设适应新时代社会工作的人才队伍、提升基层社会治理水平提供人才保障。

学校一同定制了社会工作人才培养计划,一方面利用学校师资力量加强现有社会工作人才的理论培训,把我们的“散兵游勇”变成专业人才;另一方面为社会工作专业学生提供参与社会实践的岗位和场景,让我们的“学院派”扎根基层实践。”市委社会工作部副部长、市委“两新”工委书记祝春雷介绍道。

活动中,胶州市阜安街道大同社区党委书记、居委会主任郭晓燕被聘为“社会工作实践导师”。在揭牌仪式现场,胶州市为社会工作专家教授和优秀社会工作者颁发了“社会工作理论导师”“社会工作实践导师”聘书。“这是第一批,以后我们还会挖掘更多社会工作领域优秀人才,壮大我们的导师队伍。”祝春雷说。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 马丙政 马妮娜)

“我们结合社会工作实际需求,与

# 公交“热心肠”让粗心乘客心安

本报5月26日讯 现金、相机、保健品……这些公交车上的失物虽然种类不一样,但结局都相同:被捡到后被青岛好人多方联系归还。

22日上午,市民宓先生和妻子来到公交崂山四分公司,领回了丢失背包。原来,当天上午8时40分许,宓先生夫妇在麦岛香港东路站乘坐379路公交车前往浮山公园。上车后,宓先生便将背包放在了一旁的空位上,车辆到站时着急下车忘了,等走出一段路后才发现。就在这时,林刚驾驶的另一辆379路车到站,宓先生立即上前寻求帮助。了解事情原委后,林刚让他们上了车,准备回到场站后再寻求工作人员帮助。

另一边,张永顺驾车返回停车场后,发现了座位上的背包,立即交给了工作人员。工作人员打开发现,包内

有3000多元现金。正当工作人员准备寻找失主联系方式时,随车而来的宓先生夫妇走了进来。经过确认,工作人员将背包还给了他们。

21日下午3时许,市民刘先生乘坐322路车在敦化路小学车站下车时,由于一时匆忙再加上手上还提着四个包,忘了放在座位下方价值万余元的单反相机,直到驾驶员李虎祥驾车回到场站清理车厢时发现。李虎祥立即捡起交给工作人员,两人打开包想要寻找联系方式,但没有找到。另一边,刘先生回到家收拾物品时才发现相机已丢失,抱着试试看的态度拨打了热线电话,这才与李虎祥所在公司联系上,事后及时将相机归还。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)